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1.1.
1.2.

2.

7.1.

7.2.

7.3.

7.4,

Considera o conjunto S = {\/g; 3,(15); %; \/‘5}

Qual dos nimeros do conjunto S é uma dizima infinita ndo periddica?
Qual dos nimeros do conjunto S é uma dizima infinita periddica?

(—a)'*
a2
(A) a'? (B) —at® (€) a'® (D) —a'?

Transcreve a letra da opgdo correta.

Seja a um numero maior do que 1. Qual das expressGes seguintes é equivalente a ?

Escreve, na forma de notagdo cientifica, cada um dos seguintes numeros.
4.1. 9876540000 4.2. 0,00008765

Resolve o sistema de equacgbes pelo método grafico.
{ —x+2y=3
—S5x=-3-y

Resolve os seguintes sistemas pelo método de substituicao.

{2x+y=1 { *y _1
5.1. y 5.2. 3
dx+5=2 2x+3y =38

Um museu recebeu 143 euros pela venda de bilhetes, durante um dia. Nesse dia, o niumero dos bilhetes
vendidos para adultos foi o triplo do nimero dos bilhetes vendidos para criangas. Os bilhetes de adulto
custavam 2 euros e os bilhetes de crianga 50 céntimos. Considera que a designa o numero dos bilhetes
vendidos para adultos e ¢ o nimero dos bilhetes vendidos para criancas.

Determina o numero dos bilhetes vendidos para criangas e o numero dos bilhetes vendidos para adultos.

Observa o grafico da
seguinte figura.

Com base no grafico,
responde as  seguintes
guestodes.

Indica um sistema
impossivel e justifica a tua
resposta.

Indica um sistema possivel e
determinado.

Escreve um sistema cuja
solugao seja o par ordenado
(3; D).
Determina a solu¢do do
sistema
y=—x+1
{y=x—2’
pelo método analitico.
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